
 
 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 11. DESEMBER, 2024 
 
Tilstede: Kirsten Leidal (leder), Inger Knudsen Romstøl (nestleder), Ole Fritjof Godtfredsen, Bernhard 
Hovden, Margot Tangen, Anne-Mari Bergkåsa (for Anette Hansson), Lars Ivar Gjørv, Anita Haugstad, 
Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-Louise Halvorsen (sekretær) 
 
I tillegg møtte følgende vara: Martin Pearson og Ester Hallaråker 
 
Forfall: Anette Hansson og Thomas Pedersen (1. vara) 

SAKER: 

74/24  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 
75/24 Godkjenning av referat fra MR, 20.11.24 
  Vedtak: Referat godkjent  

  
76/24 Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen, orienterte fra stab. Det har vært en aktiv og 
god høst med behov for fleksibilitet i løsninger underveis, grunnet 
underbemanning. Staben ser frem til at vi får på plass vår nye ungdomsarbeider, 
Henrikke Sandhåland fra 7. januar, i tillegg til at vi i løpet av vårhalvåret får vår 
kapellan, Kristin B. Torgersen, fullt tilbake. Staben ønsker at tema frivillighet skal 
settes søkelys på fremover, spesielt under stabs- og menighetsrådsdagen, 8. mars 
2025.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch, orienterte fra gudstjeneste og prestetjeneste.  
3. Kirsten Leidal (leder), orienterte fra jubileumshelgen. Både julemesse, 

jubileumsgudstjenesten med TV/radiooverføring og jubileumskonserten ble 
suksess. Det meldes mye takknemlighet fra egne rekker. 

4. Referat fra misjonsutvalget ble lagt ved innkalling til orientering.  
 

77/24 Takkofferliste 2025 
Prioriteringer fra AU lagt frem som utgangspunkt for behandlingen. Menighetsrådet 
holder fast ved policy 50% til eksterne og 50% til egne formål. Tre eksterne formål 
som ble vedtatt, men ikke ivaretatt i 2024, tas opp på nyåret. Menighetsrådets utvalg 
og vedtak foreligger i vedlagte liste.   
Vedtak: Takkofferlisten vedtatt som vedlagt.  

 
78/24  Budsjett 2025 
 Budsjettet ble gjennomgått og diskutert. Menighetsrådet har et generelt ønske om at 

barneaktivitetene våre skal ha så liten egenandel som mulig. Dette vil være mulig ved 
at de ulike gruppene meldes inn i en organisasjon (f.eks. søndagsskolen), som igjen 
utløser frifondsmidler til menigheten. Stab har allerede begynt på en slik løsning for 
TROS, søndagsskolen, MIDI og Hobbyz. MR fremhever viktigheten av at det søkes på 
alt av tilskudd fra kommune, myndigheter og ulike fond.  

 

 

 
 
DEN NORSKE KIRKE 
RANDESUND MENIGHETSRÅD 

 
 
Liane Ringvei 10 
4638 Kristiansand 
 
 
E-mail: randesund.kristiansand@kirken.no  
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Forslag til vedtak: Budsjettet for 2025 ble vedtatt med et budsjettert underskudd på 
kr. 86 600,-.  
  

79/24   Drøftingssak; stillhet før gudstjenesten 
Det har vært flere innlegg i Fædrelandsvennen som har handlet om uro og stillhet i 
kirkerommet, med utgangspunkt i opplevelser av gudstjenesten i Søm kirke. Hvordan 
ønsker vi at vi i vårt fellesskap skal oppleve rommet i forkant av gudstjenesten? Kan 
vi gi noe mer tid til stillhet i forkant av gudstjenesten? Medvirkende kan bidra til 
opplevelse av ro rundt gudstjenesten ved å være klar med alle forberedelser, og på 
plass i god tid før gudstjenestestart. Soknepresten tar dette videre. 

 
80/24  Eventuelt 
80/24-1 Inger Knutsen meldte inn sak ang. samarbeid med KRS Folkehøyskole. Saken ble 

utsatt inntil videre.  
 
 
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 
 


